

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАР ОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 146 (6391)

ВТОРНИК, 26 НОЯБРЯ 1985 г.

Цена 3 коп.



ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Важные партийные документы и XXVII съезду КПСС обсуждают сегодня все коммунисты, все трудящиеся нашей страны. Этот вопрос был главным и в плане очередного Дня депутата, который 21 ноября провел Режевской горисполком.

С интересом депутаты слушали выступление секретаря горкома партии А. П. Старова, которое было посвящено проектам новой редакции Программы и Устава КПСС с предлагаемыми изменениями. С интересом потому, что он доходчиво, на конкретных примерах и четких выводах показал, как партия ведет свою огромную работу на всех направлениях коммунистического строительства.

Аудитории был дан ответ, почему сегодня речь идет о новой редакции Программы. Время, прошедшее после принятия XXII съездом КПСС в 1961 году третьей Программы, подтвердило правильность ее основных теоретических и политических установок. Вместе с тем накопленный опыт, научное осмысление изменений во внутренней жизни страны и на мировой арене дают возможность точнее и конкретнее определить перспективы развития советского общества, пути и средства достижения конечной цели — коммунизма, задачи международной политики в новых исторических условиях.

Так же, детально шел разговор и о предлагаемых Центральным Коми-

тетом изменениях и дополнении в Уставе КПСС. Затем выступил заместитель председателя горисполкома, председатель плановой комиссии П. К. Котельников. Он познакомил собравшихся с основными направлениями проекта плана экономического и социального развития страны на предстоящую пятилетку и до 2000 года. Взаимосвязанным с этим был вопрос об участии депутатов в подготовке «Основных организационных мероприятий городского Совета народных депутатов по выполнению плана экономического и социального развития города на 1986 год».

На Дне депутата рассмотрены и другие вопросы. Заместитель председателя горисполкома В. И. Лебедев вел речь о роли местных Советов в борьбе с пьянством и алкоголизмом, секретарь горисполкома А. И. Макаренко подвела итоги подписки на газету «Известия» и журнал «Советы народных депутатов». Определены задачи по проведению единого «Дня избирателя», на котором выступают с отчетами народные избранники.

В этот день состоялся семинар председателей постоянных комиссий и заседания комиссий. На семинаре его участники познакомились с опытом работы постоянной планово-бюджетной комиссии по подготовке и проведению заседаний и контролю за выполнением принимаемых рекомендаций.

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ

Зайцев Анатолий Иванович от коммунистов парг организации пос. Быстринский избран делегатом на городскую партийную конференцию. Высокого доверия рабочего коллектива он удостоен за честный и добросовестный труд, активную общественную работу.

Плотник по специальности, он постоянно перевыполняет плановые задания, бесперебойно обеспечивает столярными изделиями стройки и монтаж микрорай

На снимке А. Зайцев.
Фото А. Легостаева.



Рапортуют цеха

В начале ноября в УПП ВОС рапортывал о выполнении задания одиннадцатой пятилетки цех № 3 (начальник цеха В. Г. Бачинин). За четыре года и десять месяцев здесь

выпущено продукции на сумму 7 миллионов 255 тысяч рублей. Это значит, что еще немалая продукция будет произведено дополнительно к плану. Коллектив цеха № 3,

досрочно выполнивший пятилетку, — не единственный. В конце октября с пятилетним заданием справился и цех № 2, руководит которым Ф. Г. Знаниров.

В. КРАСИКОВА,
инженер планового отдела УПП ВОС.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

В целях совершенствования управления агропромышленным комплексом Президиум Верховного Совета СССР образовал союзно-республиканский Государственный агропромышленный комитет СССР на базе Министерства сельского хозяйства СССР, Министерства плодородного хозяйства СССР, Министерства сельского строительства СССР, Министерства мясной и молочной промышленности СССР, Министерства пищевой промышленности СССР и Государственного комитета

СССР по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства.

Министерство заготовок СССР преобразовано в союзно-республиканское Министерство хлебопродуктов СССР.

Президиум Верховного Совета СССР назначил первого заместителя Председателя Совета Министров СССР тов. Мураховского Всеволода Серафимовича председателем Государственного агропромышленного комитета СССР.

В ГОРКОМЕ КПСС КУРС — УСКОРЕНИЕ

В пятницу в горкоме КПСС состоялся семинар секретарей партийных организаций. Курс партии на ускорение развития страны поставил новые серьезные задачи перед коммунистами, потребовал ответственности каждого за общее дело. Об этом и шла речь на семинаре руководителей парторганизаций. Тем более что двадцать один из 55 секретарей избран на этот ответственный пост впервые.

Об организационно-партийной работе в свете новых задач рассказал первый секретарь горкома КПСС Е. М. Серков. Он подчеркнул, что главное сейчас для партийцев — достойная встреча XXVII съезда КПСС, безусловное выполнение заданий года и пятилетки в целом. Все направления партийной работы должны быть подчинены этому главному.

Например, рост рядов парторганизаций. Растет число кандидатов и членов партии на механическом, никелевом заводах, швейной фабрике, в ПАТО, торге, ГорПУ, совхозе им. Чапаева. Но, по-видимому, не работают в этом вопросе коммунисты

гранитного карьера, треста общепита, ДРСУ, узла связи, леспрохоза объединения «Свердхимлес», совхоза «Прогресс». А парторганизации райпо, УПП ВОС, лесхоза, горбольницы и автотолкони № 4 даже сократили свои ряды.

Далеко не на должном уровне ведется партийная работа с созданными в городе 930 бригадами, не везде, где это возможно, созданы партгруппы, утверждены парторганизаторы. Важным остается вопрос о партийном влиянии в животноводстве. Сегодня на Ленева, Сохаревской, второй Арамашковской фермах нет ни одного коммуниста. А добросовестные работники, авторитетные люди есть в каждом коллективе. Животноводам предстоит резко поднять результаты своего труда в двенадцатой пятилетке, и ответственность за выполнение задания должны прежде всего взять на свои плечи коммунисты.

Боевитость парторганизации и определяется активностью каждого. Поэтому строго должны быть требования к членам партии на каждом участке производства, постоянной воспитательная работа. Надо внедрить в практику работы партийных комитетов, бюро отчеты коммунистов, собеседования, контроль за исполнением партийных поручений, целенаправленную учебу партийного актива, планомерную и системную работу по выдвижению резерва руководящих кадров.

С задачами в развитии экономики познакомил секретарей парторганизаций второй секретарь горкома партии Ю. В. Мышкин. Особую роль в ускорении темпов развития экономики должен сыграть человеческий фактор, подчеркнул докладчик. Надо хорошо продумать перспективы, создать в коллективах положительный настрой на достижение высоких рубежей. Нельзя работать по принципу «куда

кривая выведет». Учено должно быть все — резервы, людские возможности, эффект реконструкции, внедрения новшеств. Пересмотреть планы технического перевооружения предприятий, чтобы внедрять действительно новое, эффективное, а не как в леспрохозе объединения «Свердхимлес», где на будущий год запланировано применение сучко рубов — тех, что всюду давным-давно применяются. Сказывает ся плохая информированность, недопустимая сегодня.

Ю. В. Мышкин рассказал о задачах совхозов, строителей на предстоящем этапе развития, об аттестации рабочих мест, производстве товаров народного потребления. Все это — партийная забота, и успех будет, если будет настоящая работа.

С задачами идеологической работы познакомил участников семинара секретарь горкома КПСС А. П. Старов. Они велики и значительны, а постоянное внимание, четкое планирование, отсутствие формализма помогут в эффективности работы.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

ПОДКОРМКА ПОЛЕЙ—

важнейшая из забот земледельцев. Растут темпы на вывозке органики в совхозе «Прогресс». Так, за один лишь четверг там было вывезено 1626 тонн этих важных удобрений. Из них 742 тонны Режевским участком Артемовской ПМК-6, 384 — силами совхоза.

Из механизаторов ПМК-6 особо отличаются своим отношением к делу С. Кочучков и Н. Добрынин. Набрали нужную скорость и водители автобазы № 2 П. Швецов и В. Иванов. Из совхозных механизаторов наибольший вклад в подкормку полей внесли Л. Д. Чушев, Ю. П. Бачинин, С. Д. Блинов, А. С. Латников.

ВОЗГЛАВЛЯЮТ СОРЕВНОВАНИЕ

по надоям молока от коровы коллективы Арамашковской фермы № 2 совхоза «Прогресс» (8,7 килограмма), Голдендухинской фермы совхоза «Глинский» (8,5 кг.), Клевакинской фермы совхоза им. Чапаева (8,2 кг.). Кстати, у клевакинцев сейчас идет ударная предсъездовская эстафета, за ее первую неделю этот коллектив поднял надой от коровы на 600 граммов. Среди совхозов уверенно лидирует «Глинский», где получают по 6,9 килограмма молока от коровы, что на 200 граммов выше прошлогоднего.

Самые низкие надоя — 4,1 кг — на Каменской ферме совхоза им. Чапаева, сегодняшний результат здесь на 1,6 кг ниже прошлогоднего. На последнем месте среди хозяйств — совхоз «Режевской» с результатом 5,7 кг молока от коровы.

ВЫЕЗДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ

городского комитета народного контроля состоялся в совхозе «Режевской». Члены комитета народного контроля заслушали руководителей и специалистов совхоза по развитию животноводства.

В своем постановлении дозорные назначили конкретные сроки для исправления недостатков. В начале декабря на заседании народного контроля этот вопрос будет рассмотрен повторно.

ТРАДИЦИОННЫЙ МОТОКРОСС

в совхозе им. Ворошилова собрал 140 участников соревнований из Свердловской и Челябинской областей. Это уже третий мотокросс в хозяйстве. Он показал возросший авторитет этих соревнований не только среди участников (впервые в нем участвовало 23 команды), но и среди болельщиков. Несмотря на участие в соревнованиях мастеров спорта СССР братьев Речкаловых из Ирбита, Панченко из Челябинского «Калибра», сердца болельщиков были отданы землякам — команде совхоза. Не напрасны были надежды на Михаила Лоскутова. В классе мотоциклов с объемом двигателя 125 куб. сантиметра он был в первой десятке среди 30 участников.

Общекомандную победу одержали спортсмены клуба «Сатурн» Режевского механического завода.



• За строкой проектов ЦК КПСС

СТЕРЖНЕВОЙ РЕЗЕРВ — ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

Заглядывая в новую пятилетку, коллектив центральной заводской лаборатории пикелевого завода сегодня внимательно анализирует: а все ли сделано, чтобы набрать ускорение для хорошего старта? Есть еще пад чем поработать, но имеются и возможности привести в действие дополнительные резервы уже сейчас. Например, по инициативе коммунистов коллектив принял дополнительное обязательство: в честь XII городской партийной конференции отработать один день на сэкономленной электроэнергии.

ПО СОВЕСТИ

Это решение принято сегодня, а шли к нему все напряженные месяцы завершающего года XI пятилетки.

— Трудно будет! — убеждали нас в заводууправлении, когда коллектив брал обязательство в 1985 году отработать три дня на сэкономленной электроэнергии. — Посмотрите внимательно на все свои возможности, чтобы громкие слова не остались на бумаге.

— Конечно, трудно, — рассуждали в коллективе. — А разве интересно, если легко?

Помню, тогда черту пол все сомнения подвел электрослесарь коммунист В. А. Соколов:

— Партия поставила перед нами почетную задачу о двух днях работы на сэкономленных энергии, сырье и материалах. Наш долг не только ее выполнить. Если все будем работать осмысленно, по совести, чтобы каждый по-хозяйски относился к делу, можно найти резервы. Большая ответственность легла на плечи партийной организации, коллектива. Во всех наших технических, технологических делах главный упор делался на то, чтобы каждый трудившийся добросовестно выполнял свою работу, а не был простым исполнителем чужих распоряжений и поручений. Экономическая учеба убеждала, что каждый может проявить себя буквально везде, только ты, пожалуйста, не уходи от этого вопроса, а репай его. Кстати, это впечатление отражено и в призыве на алалии нашего цеха: «Думаю, ишп. совершеннейшей производств.»

И вот итог — обязательство, принятое на завершающий год, выполнено. Мы только один месяц не вложились в лимит, перерасходовав около 150 киловатт-часов. Потом долг погасили и повели счет сэкономленной электроэнергии на тысячи киловатт. А сейчас наши трудящиеся, обсуждая Основные направления, где много уделяло внимания и вопросам экономии и росту производительности труда, стали говорить о том, чтобы по-старому встретить во тьме кооперацию ревизионских партийцев, но и подготовить резервный фонд для вступления в УП пятилетку.

Конкретные предложения есть. Это говорит о том, что каждый глубоко усвоил основной урок: реше шее значение в любом деле приобретает отношение к нему. Как говорит-

ся, наше дело — нами и ставится.

Поэтому, воспитывая людей, мы укрепляем в их сознании высокие понятия долга и чести. Среди тех, кто занимает активную позицию, кто подает пример другим, можно назвать десятки фамилий. Почему, например, в самом начале люди прислушались к голосу В. А. Соколова? Электрослесарь высокой квалификации, активный рационализатор, работы выполняет с высоким качеством, он много знает в электромеханике, электронике. Эти знания очень нужны в эпоху НТР, и Валерий Алексеевич умело и с желанием их передает другим. А Виктор Николаевич Долгушев? Тоже авторитет среди киповцев. В новой спектральной лаборатории тон в соревновании задает Наталья Валерьяновна Алишимова.

В коллективе «мое» и «наше» накрепко переплелись.

Рава не примечательна та же экономия электроэнергии. В цехе за это никто ничего не получает, а все стремятся ее поменьше расходовать: проблема-то всеобщая.

Или вопрос о дисциплине. Весь коллектив принялся поинтересоваться. С 1980 года в цехе нет прогулов. Но недавно один наш товарищ побывал в медучастке. Казалось, ему и весь стыд. Но видели бы вы, как все у нас переживают: ведь гарантия за любой порядок коллективна!

Бережливое отношение к материалам. Есть приборы в сотни рублей, а имеются и копейные колбочки. Подумаешь — раздобыется мензурка. Но эти бережливости копейки в течение месяца становятся десятками рублей. Они нужны для тех 800 рублей, которые мы решили сэкономить за счет снижения себестоимости.

Не хочу, чтобы у кого-то создалось впечатление: вот, мол, какие хорошие. Имеются у нас вопросы и проблемы, бывают острые моменты. Трудиться — трудно, тут уж ничего не попишешь. Труд никогда не был забавой, развлечением. Даже самый глубокий научно-технический прогресс не отменяет эту истину. И мы стремимся, чтобы все до единого в нашем подразделении глубоко чувствовали на себе ответственность за общее дело.

В. ФИЛИПОВ,
электрослесарь КИП пикелевого завода, делегат городской партийной конференции.



Год за годом растут дома...

— А вместе с ними и люди, — улыбаясь, говорит А. А. Русин.

Анатолий Александрович работает начальником участка ОКСа. Каждому понятно, что на таком посту работ полно, но одну из них он всегда ставит на первый план — воспитание людей. Считает: сплотить коллектив, поможешь стать ему крепким — и дома пойдут в рост лучше, как и нынешний в поселке Быстринский, на котором они сейчас заканчивают работы. Дом примет новоселов раньше, чем намечалось. А это, считает А. А. Русин, еще больше прибавит уверенности строителям в своих силах. Так вместе они и растут.

НА СНИМКЕ: А. А. Русин.

КАК СЛОВО ОТЗОВЕТСЯ?

Когда стоит четкая задача, работать легче. Но и этого мало для успеха. Надо настроиться на выполнение программы.

— И тут, — замечает бригадир С. В. Панова, — очень многое зависит от правильного слова, которое должно звать человека к ударной работе. Чтобы не просто голый призыв был, а радость в душе у человека возникла.

Сталина Владимировна знает, что говорит, — она у нас политинформатор. Хорошо ей в воспитательной работе помогают партгрупорг З. В. Давыдкина, профорг Н. И. Бантова. Активное участие в общественной жизни коллектива принимает швея Г. П.

Петрова. К доброму микроклимату бригады причастны и другие передовые работницы.

«Люди здесь» дружные. Но не раз уже было замечено: как только ослабит свое влияние на коллектив наши общественники — жди отставания в выполнении плана. На завершающем этапе пятилетки усилили работу, как и призвал нас апрельский Пленум ЦК — производительность труда возросла. Вторая бригада сегодня в лидерах соревнования на фабрике. Вот и ноябрь они заканчивают с перевыполнением задания.

Л. КЛЕВАКИНА,
мастер швейной фабрики.

«Претворение Основных направлений в жизнь потребует... больших усилий...»

Следует прежде всего в полной мере привести в действие главный, по сути неисчерпаемый, резерв, заключающийся в человеческом факторе, в людях, в обеспечении высокой организованности, дисциплины и порядка».

(Из проекта Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года).

• НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ДВЕ ПОЗИЦИИ

Когда речь идет о воспитательной работе, мы не устаем повторять формулу: «Дойти до каждого человека!».

А реальна ли такая задача?

— Никому до меня не было дела, только при аварии срочно искали, — истоссительно рассказывает электрик Р.

— Вас на работе часто видели в нетрезвом состоянии, не всегда вовремя выполняли задания — и все сходило с рук?

— А кто чего скажет? Директор? Я и у него занимался похмелью.

— Оп даже отпуская с работы, если было настроение выпить.

Заметим, что собеседник вспоминает бывшего директора молокозавода. Своеобразно тот докладывал до каждого, подлаживаясь под чье-то пьяное настроение. Но такая была у него позиция. А новый директор В. И. Захаров смотрит на вопрос плаче:

— Не подлаживаться под чужое настроение, а уметь воздействовать на него, учитывая индивидуальные особенности каждого рабочего. Что-то подерживать, с чем-то решительно бороться. У Павла Александровича золотые руки. И если ему доверить что-то ответственное, то к стахану с вином они не потянутся. Вот последний факт. Некоторые у нас назначили дежурным по заводу на все праздничные дни. Очень серьезная работа! Павел Александрович экзамен выдержал.

— Это доверие. А как репутительность проявится? — уточняю у директора его позицию.

— В каждой конкретной обстановке по-разному. Спросите самого. Если все понял — не скроет.

Павел Александрович смутился от вопроса.

— Было дело. Как-то с двумя бутылками вина задержали на проходной и разлили их.

— Жалко?

Задумался. — Больше жалко парника и слесаря, которых из-за пьянки уволили с завода. И со мной могло такое же быть, провеси тогда бутылки.

Директор продолжает разговор:

— С нарушителями трудовой и производственной дисциплины мы боремся круто — обсуждаем, наказываем материально. Действовали профсоюзный комитет, товарищеский суд. Нарушители должны чувствовать неоправданность ответственности за совершенные проступки. Но если у человека просыпается совесть после того, как припечатали его к «шпорному столбу», надо и помочь человеку.

— Мы не можем, — продолжает В. И. Захаров, — раскрыть все «секреты» влияния на Павла Александровича. Не потому, что это есть секрет. Надо падать самолечение человека — индивидуальная работа, она и есть индивидуальная. Тут важны и беседы, и контроль. Скажу только мало внасть, что человек ведет себя плохо, в его душу надо попытаться проникнуть, разбудить добрые человеческие качества.

— Хорошо. Тогда, Валерий Николаевич, последний вопрос: в как это сказывается сегодня на производственных делах и поведении самого бывшего нарушителя?

— Работа спорится, претензий нет. Собираюсь похвалить Павла Александровича на общем собрании.

Дойти до каждого. Трудно руководителю добиться этого, когда в коллективе не пять и не десять человек. Но из всех, работающих на молокозаводе, семейным директором уделяет особое внимание. Главный принцип в воспитательном процессе — чувство личной ответственности за общие дела коллектива.

А. ЕГОРОВ.

КОГДА КОСНУЛОСЬ ЛИЧНО...

Знакомый рассказал такой случай. Один инженер с механического завода долго вертел в руках костюм, который ему нравился, но так и ушел из магазина без покупки.

— Бракоделы! — в сердцах бросил он.

На борту костюма строчка была неровной, что-то еще не так — одним словом, действительно, кто-то из швей проявил недобросовестность. Безобразно, конечно.

И так многие ведут себя. Надо бороться с такой философией. На механическом в восьмом цехе из-за некачественных деталей, которые поступают из четвертого, невозможна не только по-доброму выполнять свою работу, но и вообще собирать продукцию.

Не слышь, сколько разговоров на эту тему вели на всех уровнях. Из ответственных руководителей звучали обещания. Они клялись и заверяли, что наведут порядок. А на проверку все оказывалось пустым звуком. Вопрос о качестве стоит остро в первом, шестом, в других — на всем заводе. Сдача

продукции с первого предъявления по сравнению с прошлым годом снизилась более чем на 10 процентов.

О тревожном положении шла речь на собраниях в цехах, на общем собрании коммунистов завода, на партийной конференции.

Люди очень переживают за такое положение. Все понимают, с какой душевной болью за судьбу плана говорила на расширенном заседании профкома собрания восьмого цеха Н. Драчева. Руководители же из этого сделали совсем не тот вывод: «Вот, мол, как же у нас рабочие, близко к сердцу принимаю-

щие боль завода». А нужно было самим так же «заболеть» проблемой.

Мы все больше сегодня рассуждаем о повышении человеческого фактора. Актуальный вопрос! Не почему-то больше его от нас к тому, кто непосредственно своим руками делает какую-то продукцию. А разве того инженера, что ушел из магазина без покупки, он не касается? А других инженеров и других специалистов, работников службы снабжения, начальников разных уровней? Люди эти, конечно, не слепы без дела, но и не доводят его до конца.

А. ДОНЦОВ

ОПЫТ. ПРИМЕНИ У СЕБЯ

РАБОЧЕЕ НАСТРОЕНИЕ

В доме животноводов Черемисной фермы №2 царил аромат духов. Сама атмосфера ярких красок, нарядов женщин была немного необычной. Привыкли мы к другим встречам в красных уголках — с проблемами, жалобами, спорами. Слишком много еще нерешенных вопросов в животноводстве. Слишком остро стоят некоторые проблемы.

Но в последнее время настроение животноводов заметно улучшилось. На Черемисной ферме №2 произошло сразу несколько событий в жизни коллектива. Самое важное из них — переход на подкормку. Второе — открытие прекрасного дома животноводов для работников фермы. И третье — досрочное выполнение пятилетки. Все это и послужило поводом для праздника. Праздника необычного, потому что работают на этой ферме люди творческие, инициативные, интересные. Как-то после показа по центральному телевидению конкурса «А ну-ка, девушки» Валентина Михайловна Махнева, бригадир, коммунист, подумала: «А ведь наши девчата ни в чем не уступят этим участницам конкурса. Только вот суметь бы его провести как следует».

И вот они нарядные встречают гостей. Волнуются участницы конкурса,

волнуются участницы самодеятельности, да и весь коллектив настроен по-особому. В этом зале равнодушных не было, потому что все, кто не участвовал в конкурсе, были болельщиками. Волею было за кого. На ферме две подрядных бригады. И каждая из них представляла по две участницы, свою участницу выставили и телятницы.

Конкурс начался с дойки. Предстояло девушкам заранее определить, сколько молока даст корова, а затем полонить ее по всем правилам. Жюри, — конечно же, строгое, возглавляла его опытный зоотехник Г. М. Зиновьева — едва успевало за девушками. Приятно, что в отличие от телевизионных участниц все они правильно определили, сколько молока получают от коровы. Правда, при дойке допускали ошибки, но это больше от волнения. Лидером после первого конкурса стала Н. Чванова.

Затем конкурс-разгрузка: загадки. Ведущая — бригадир фермы В. Махнева с улыбкой сообщила, что все загадки взяты из книги для детей дошкольного возраста. Некоторые из них не мог разгадать

без подсказки весь вал.

И снова — работа. Предстояло высчитать стоимость центнера молока в зависимости от заданных условий. Здесь побеждает опыт великодепной доярки коммуниста Т. Шамаевой и знания специалиста — доярки со среднеспециальным образованием Т. Моисеевой. А на разгрузку, пожалуй, самый интересный конкурс: 20 пельменей. И снова зоотехнические вопросы, деловые игры...

Десять конкурсов прошли как один. И лишь в короткие перерывы советований жюри внимание от девчат отвлекали участницы самодеятельности под руководством помощника бригадира Л. Черепановой. Много аплодисментов выпало на долю солисток доярок Л. Кононовой и Т. Шураковой.

И вот после конкурсов по пеленанию кукол и чистки картофеля, после вопросов о «нормированном кормлении» и рационах животных — итоги. Победителями стали Н. Чванова, Т. Шамаева, Т. Моисеева. Но в выигрыше и сидящий за столиками с самоварами и вкусными пирогами кол-

лектив болельщиков...

Человеческий фактор — об этом сейчас много говорится. В совхозе им. Ворошилова в последнее время для этого многое делается. И в первую очередь это кропотливая работа по внедрению подряда. С трудом переходили две фермы на эту форму организации труда. А сейчас уже всем подрядом «болеют» за своих участниц. На всех трех фермах созданы лучшие в районе, за исключением Глинского комплекса, красные уголки. На всех фермах организованы горячие обеды.

И лед тронулся. Уже сегодня Черемисная ферма № 2 доит значительно больше прошлого года. Все три фермы подняли надолго над уровнем прошлого года. И совхоз медленно, но верно поднялся в гору, поднялся с последнего места.

В хозяйстве еще много организационных недостатков, трудностей, но с каким чувством принимали доярки социальные обязательства — итоги. Победителями стали Н. Чванова, Т. Шамаева, Т. Моисеева. Но в выигрыше и сидящий за столиками с самоварами и вкусными пирогами кол-

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

НАКАЗАНЫ ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

«Живуч старый принцип «Успеём...» — назывался рейд по хранению техники в совхозе «Режевской», опубликованный в нашей газете. Начальник инспекции госсельтехнадзора М. В. БУРМАКИН сообщил: «За нарушение требований ГОСТа по хранению аккумуляторов зерновых комбайнов на главного ин-

женера совхоза «Режевской» Г. Е. Колмакова наложен штраф в размере 50 рублей. За нарушение правил хранения зерновых комбайнов бригадир совхоза «Режевской» А. А. Калугин оптрафован на сумму 50 рублей.

Определены сроки для исправления недостатков».

РАЗРЕШИТЕ ПРИГЛАСИТЬ

«И музыка скучает» так называлась критическая корреспонденция, помещенная в октябрьском выпуске комсомольско-молодежной странички «Факел» о низком уровне организации танцевального вечера во Дворце культуры «Горизонт». Особое внимание было обращено на равнодушное отношение к молодежному вечеру комсомольской организации поселка Быстринский.

Секретарь комсомольской организации Константин АНДРЕЕВ ответил редакции: «Вопрос, поднятый в статье, был обсужден на заседании комитета

комсомола, приняты меры по устранению указанных недостатков. Так, каждые субботу и воскресенье, члены комитета комсомола дежурят по Дворце культуры «Горизонт».

Создан оперативный комсомольский отряд, его командир утвержден на заседании комитета комсомола. Составлен конкретный план тематических вечеров отдыха молодежи.

Уровень проведения танцевальных вечеров молодежи и дискотек комитетом комсомола взят под контроль. Он значительно повысился».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

НАЛАЖЕН ТЕПЛОВОЙ РЕЖИМ

«В наших домах №№ 12, 14, 16 по переулку Вокзальному отопительная система «говет» холодную воду», — такое письмо с десятком подписей пришло в редакцию.

На него нам ответил директор леспромхоза треста «Свердловскобл-

строй», которому прилагался листок: «Отопительная система в домах №№ 12, 14, 16, расположенных в переулке Вокзальном, приведена в порядок, в квартирах поддерживается нормальная температура».

ПРОИЗВЕДЕН РЕМОНТ

В письме, полученном от П. И. Яковлева, сообщалось, что в его квартире пришла в негодность печь. На его просьбу о помощи в восстановлении печи управление коммунального хозяйства, в ведомстве которого находится дом, откликается

неохотно. Это письмо для принятия мер мы отправили в производственный жилищно-эксплуатационный участок управления коммунального хозяйства. Ответил начальник ПЖЭУ В. М. СЕМЕНОВ: «Печь в ноябре отремонтирована».

ВИТАМИНЫ ЗИМОЙ

На дворе зима, морозно, улицы в снегу, а на прилавках магазинов торга — свежие овощи и фрукты. Есть здесь и капуста, и редька, и картофель, в запасе — 27 тонн квашеной капусты, 32 тонны свеклы, 64 тонны моркови.

В течение всех зимних месяцев жители Режа могут покупать гранаты, яблоки различных сортов: «джонатан», «ренет симе-ренко», «кальвилл снежный», «ренет шампанский», «голдин», «вагнера призовое» и другие. Сейчас на базе торга 130 тонн

яблок, а поступать на прилавки магазинов они будут зимой постоянно.

Кладовой витаминов называют смородину. Не теряет она свои целебные и вкусовые качества и в замороженном виде. На днях свежемороженая черная смородина поступит в магазины № 30 и № 1. Из этой ягоды получают различные напитки, кисели. Размороженная ягода с сахарным песком — лучшее лакомство для детей.

Л. ОСИПОВА, товаровед торга.

ИСТОЧНИК СОЗИДАТЕЛЬНОЙ ЭНЕРГИИ

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ НОВОЙ РЕДАКЦИИ ПРОГРАММЫ КПСС



ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Доярка Арамашковской фермы № 2 совхоза «Прогресс» Мария Тимергалеева на Михайлова за 15 дней ударной эстафеты, посвященной XXVII съезду КПСС, подняла надой в своей группе на два с половиной килограмма. Это самая большая прибавка в коллективе фермы. Мария Тимергалеевна отличается высокой трудолюбием, старательностью, чувством долга. В коллективе она пользуется большим уважением.

Эстафета позади. Но добросовестная доярка работает и сейчас на совесть. Не случайно, ферма уверенно удерживает взятый рубеж, возглавляет районное соревнование.

Фото А. Легостаева.

В красном уголке завода «Реммелиормаш» собрались коммунисты, рабочие и служащие, инженерно-технические работники завода железобетонных изделий, автобазы № 2 базы мелиорации, чтобы сообщить о важнейших председателевских документах партии. С докладом «О проекте новой редакции Программы партии и изменениях в Уставе КПСС» выступил заведующий промышленно-транспортным отделом горкома партии Г. А. Швецков.

Докладчик подчеркнул, что председателевские документы содержат ясный марксистско-ленинский анализ главных тенденций внутренней и международной жизни, дают глубокое теоретическое обоснование, реалистические выводы и рекомендации. Они призваны стать надежной научной базой для развертывания созидательной деятельности людей, применительно к сегодняшним дням и к длительной перспективе.

В чем главная характеристика материально-технического преобразования общества? Где ключ

к решению сложных задач интенсификации и повышения эффективности производства, ускорения темпов экономического роста?

На эти и многие другие вопросы дает четкий ответ проект Основных направлений экономического и социального развития нашей страны на 1986-1990 годы и на период до 2000 года. Он по своей сути материализует положение новой редакции Программы, переводит их на язык конкретных плановых заданий. Поэтому выступившие на собрании, горячо одобряя

и поддерживая эти документы, делились предварительными планами на двенадцатую пятилетку.

Заметим, что все три предприятия родились в нынешней пятилетке, у них лишь завершается процесс становления. В двенадцатой пятилетке они должны работать на полную мощность. Однако еще сегодня коллективы предприятий волнуют многие проблемы. Например, завод «Реммелиормаш», как говорится, «сел» в чужие сани. Ранее планировалось разместить здесь базу УПТК, а перестраиваться пришлось на ходу. Поэтому новое предприятие не имеет специально оборудованной для ремонта мелноративной техники. Многие операции выполняются вручную. Даже нет самого элементарного — пневмолучей для заваривания гаек. Много нареканий в ад-

Совершенствованию организации труда посвятили свои выступления главный инженер автобазы № 2 Ю. П. Лук, старший экономист завода «Реммелиормаш» А. Д. Исламов.

В совместном постановлении партийного собрания коммунисты наметили конкретные пути дальнейшего повышения эффективности общественного производства, роста производительности труда, всемерного укрепления дисциплины и порядка.

Решено повысить самостоятельность и ответственность бригад за конечные результаты труда. В заключение докладчик призвал трудовые коллективы предприятий сосредоточить главное внимание на успешном выполнении государственных планов завершающего года двенадцатой пятилетки и уверенно вступить в двенадцатую.

П. ТОЛСТОВ, секретарь партийной организации завода «Реммелиормаш».

ЗАМ. РЕДАКТОРА И. Н. ДАНИЛОВИЧ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК
26 НОЯБРЯ
 8.00 «Время».
 8.40 «Ребатам о зверятах».
 9.10 Поют Т. Рузавина и С. Таушев.
 9.45 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас!». Передача из ГДР.
 10.45 Премьера документального телефильма «Прежде всего я врач...».
 11.15 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
 14.00 Москва. Новости.
 14.20 «Наш современник».
 15.20 «И с каждой осенью я расцветаю вновь...». Про изведения А. С. Пушкина в музыке.
 16.00 «Объектив».
 16.45 Твоя ленинская библиотека.
 17.25 «В огне и холоде тревог». Документальный фильм.
 17.45 Наука и жизнь.
 18.15 Сегодня в мире.
 18.30 Обсуждаем проекты ЦК КПСС.
 18.50 Народные мелодии.
 19.05 Наш сад.
 19.30 Балет А. Адама.
 «Жизель». Спектакль Ленинградского государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.
 20.30 «Время».
 21.05 Продолжение балета «Жизель».
 22.00 Сегодня в мире.
 22.15 Премьера телевизионного документального фильма «Слава солдатская».
 «ДУБЛЬ-4».
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Сибирский эксперимент». Научно-популярный фильм.
 8.35 В. Вересаев. По страницам произведений.
 9.20 «Судьба моя, граница». Научно-популярный фильм.
 9.35 Французский язык.
 10.05 Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание.
 12.10 История. 7-й класс.
 12.40 Французский язык. 2-й год обучения.
 13.10 Страницы истории.
 13.35 «Знай и умей».
 14.25 Драматургия и театр.
 15.10 Новости.
 16.55 Свердловск. Программа передач.
 17.00 Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству».
 17.30 Москва. Новости.
 17.45 «...До шестнадцати и старше».
 18.30 Свердловск. Новости.
 18.40 Литературные грани.
 19.25 Реклама.
 19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 Свердловск. «Сигнал тревоги».
 20.15 «Солнечные плоды». Телефильм.
 20.30 Москва. «Время».
 21.05 «Идем дальше». Художественный фильм.
 22.20 Свердловск. Новости.
 22.35 «Год до армии».

страни.
 15.00 Творчество юных.
 15.40 Стадион для всех.
 16.10 Выставка изобразительного искусства Советской Украины.
 16.30 «...До шестнадцати и старше».
 17.15 «Помеха в пути». Научно-популярный фильм о вреде алкоголизма.
 17.35 «Украденный пудель». Мультифильм.
 17.45 Современный мир и рабочее движение.
 18.15 Сегодня в мире.
 18.30 Русские народные песни поэт заслуженный артистка РСФСР Е. Шаверина.
 18.50 «Год как жизнь». Художественный фильм.
 20.30 «Время».
 21.00 Футбол. Кубок УЕФА. 1/8 финала. «Спартак» (Москва) — «Нант» (Франция). 2-й тайм. Трагедия из Тбилиси.
 21.45 Говорят депутаты сессии Верховного Совета СССР.
 22.00 Футбол. Кубок УЕФА. 1/8 финала. «Днепр» — «Хайдук» (Югославия). 2-й тайм.
 22.45 Сегодня в мире.
 «ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Фарфор Узбекистана». Телевизионный документальный фильм.
 8.35, 9.35 Основы информатики и вычислительной техники.
 9.05, 12.20 Немецкий язык. 2-й год обучения.
 10.05 Д. Дефо и его книга «Робинзон Крузо».
 10.35, 11.40 История. 9-й класс.
 11.05 Семья и школа.
 12.10 «Снабжение без отходо». Научно-популярный фильм.
 12.50 О подготовке кадров мелодистов в СПТУ Рыбинской области.
 13.20 История. 10-й класс.
 13.50 Шахматная школа.
 14.20 Драматургия и театр.
 15.05 Новости.
 17.10 Свердловск. Программа передач.
 17.15 Для школьников. Живая газета.
 17.30 Москва. Новости.
 17.50 Премьера телевизионного документального фильма «Птица счастья застрявшего дая».
 18.00 Свердловск. Новости.
 18.10 Товары — народу.
 18.35 Реклама.
 18.40 В мастерской художника. Керамист Леонид Южаков.
 19.10 Отчеты и выборы в парторганизациях.
 19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
 19.50 «Содружество».
 20.20 «В Ясной Поляне». Документальный фильм.
 20.30 «Время».
 21.00 «Две строчки мелким шрифтом». Художественный фильм.
 22.30 Звучит духовая музыка. Передача из Свердловска.
 22.45 Свердловск. Новости.
 23.00 Первенство СССР по хоккею. Первая лига. «Автомобилист» (Свердловск) — «Сибирь» (Новосибирск).

14.20 Документальные фильмы.
15.10 Премьера фильма-концерта «Композитор Владимир Рубин».
16.00 «Югославия. День республики». Киноочерк.
16.50 Ф. Энгельс. Страницы жизни.
17.35 Веселые нотки.
17.45 Ленинский университет миллионов.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Мир и молодежь.
19.10 «С чем идем к съезду».
19.30 Премьера документального фильма «Константин Симонов». 1-я серия. «Неправда, друг не умирает».
20.30 «Время».
21.05 «Все сделанное...». 2-я серия документального фильма «Константин Симонов».
21.55 Сегодня в мире.
22.10 Концерт оркестра электромузыкальных инструментов ЦТ и ВР под управлением народного артиста РСФСР В. Мещерякова.
 «ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Жили-были «морские коровы». Научно-популярный фильм.
 8.35 Н. В. Гоголь. Страницы жизни и творчества.
 9.35 Испанский язык.
 10.05, 11.40 Учащимся СПТУ. История.
 10.35 Зоология. 7-й кл.
 11.00 Наш сад.
 11.25 «Черновостная чайка». Научно-популярный фильм.
 12.05 Р. Бернс. Страницы жизни и творчества.
 13.05 Испанский язык.
 13.35 «Следствием установлено». Художественный фильм с субтитрами.
 15.05 Новости.
 16.35 Свердловск. Программа передач.
 16.40 Курс на интенсификацию.
 17.00 Экран — детям. «А сегодня вот что — почта».
 17.30 Москва. Новости.
 17.50 Ритмическая гимнастика.
 18.25 Премьера телевизионного художественного фильма «Двое в песках».
 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 Свердловск. Новости.
 19.55 Реклама.
 20.05 Свердловские писатели — от съезда к съезду.
 20.30 Москва. «Время».
 21.05 «Музей на Делегатской». «Краски земли Нижегородской».
 22.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 2 и 3-й периоды. По окончании — Свердловск. Новости.
ПЯТНИЦА
29 НОЯБРЯ
 8.00 «Время».
 8.40 Творчество юных.
 9.15 В мире животных.
 10.15 «Пше строчки мелким шрифтом». Художественный фильм.
 11.45 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
 14.00 Москва. Новости.
 14.20 Премьера документального фильма «Доверие молочным».
 14.40 Русская речь.
 15.10 «Молодость». Тележурнал.
 15.40 Поэзия борьбы и твоего.
 16.10 В гостях у сказки.
 17.45 «Содружество».
 18.15 Сегодня в мире.

18.30 «Кинопанорама».
20.05 Эстрадный концерт.
20.30 «Время».
21.00 Проблемы — поиски — решения.
23.00 Сегодня в мире.
 «ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Мой дом — в селе».
 8.35, 9.35 История. 4-й класс.
 9.05 Английский язык. 2-й год обучения.
 10.05 Учащимся СПТУ. Общая биология.
 10.35, 11.40 География. 5-й класс.
 11.05 Лирика Р. Гамзатов.
 12.10 Природоведение. 4-й класс.
 12.30 Английский язык. 2-й год обучения.
 13.00 Мамкина школа.
 13.30 «Великий воин Албании Скандербек». Художественный фильм.
 15.25 Новости.
 17.30 Москва. Новости.
 17.50 Свердловск. «Эврика».
 18.15 Новости.
 18.25 «День совсем особенный».
 18.45 Реклама.
 18.55 Вам, животноводы!
 19.30 Москва. «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 «Это вы можете».
 20.30 «Время».
 21.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов». По окончании — Свердловск. Новости.
СУББОТА
30 НОЯБРЯ
 8.00 «Время».
 8.40 «Движение без опасности».
 9.10 «Я себя спрашиваю». Научно-популярный фильм.
 9.35 Круг чтения.
 10.20 «Победители».
 11.40 «Город трех столетий». О Ленинграде. Передача 3-я.
 12.20 «Человек. Земля. Вселенная».
 13.05 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга».
 13.45 «Семья и школа».
 14.15 Сегодня в мире.
 14.30 «Герои А. Гайлара на экране». «Чук и Гек». Художественный фильм.
 15.15 Очевидное — невероятное.
 16.15 Тринадцатый шахматный чемпион.
 16.45 Премьера фильма-концерта «Ледовая фантазия».
 17.25 9-я студия.
 18.25 Кубок Интервидения по художественной гимнастике. Передача из Гаваны.
 19.05 «Нас венчали не в церкви». Художественный фильм.
 20.30 «Время».
 21.05 «Что? Где? Когда?». По окончании — «Осенняя элегия». Поэт О. Чулаку. Передача из Кишинева.
 22.55 Новости.
 «ДУБЛЬ-4»
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 Если хочешь быть здоров.
 8.30 Премьера документального телефильма «Прежде чем к гоним».
 9.00 «Утренняя почта».
 9.30 Программа Латвийской студии телевидения.
 11.15 Клуб путешественников.
 12.15 Премьера телевизионного художественного фильма «Всадник, которого жгут». 1 и 2 серии.

14.30 Концерт народного артиста РСФСР Г. Керера.
 16.20 Встреча с писателем Г. Гропольским в концертной студии Останкино.
 17.45 Реклама.
 17.50 Спутник кинозрителя.
 18.35 «Планета Наташа». Документальный фильм.
 18.55 «Взлет». Фильм-концерт.
 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
 19.45 Свердловск. Стопкадр.
 20.00 Пост Бисер Киров.
 20.20 Новости.
 20.30 Москва. «Время».
 21.05 «Дела сердечные». Художественный фильм.
 22.40 Свердловск. Новости.
 22.35 Песни Евгения Родыгина.
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1 ДЕКАБРЯ
 8.00 «Время».
 8.40 Премьера документального фильма «Ляос — 10 лет спустя».
 9.00 40-й тираж «Спорталото».
 9.10 «Будильник».
 9.40 «Служу Советскому Союзу!».
 10.40 «Здоровье».
 11.25 «Утренняя почта».
 11.55 Сельский час.
 12.55 «Музыкальный киоск».
 13.25 «Парень из нашего города». Художественный фильм.
 15.25 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга».
 15.45 Клуб путешественников.
 16.45 Кубок интервидения по художественной гимнастике.
 17.30 Международная панорама.
 18.15 Концерт с участием Т. Синявской, Л. Амарфий, А. Пугачевой, Н. Караченцова, А. Асадулина, Р. Фольки, ансамбля «Ариэль».
 19.00 По просьбе зрителей. Художественный фильм «Возвращение «Святого Луки».

20.30 «Время».
21.00 «Застывшие капли озера».
21.30 Чемпионат СССР по футболу. Переходный турнир.
22.15 Выступление Государственного эстрадного оркестра Армении под управлением народного артиста СССР К. Орбеляна.
23.05 Новости.
 «ДУБЛЬ-4»
 8.00 «На зарядку становись!»
 8.15 Русская речь.
 8.45 Ритмическая гимнастика.
 9.15 «Рассказы о науке».
 9.45 Концерт учеников Т. Н. Хренникова.
 10.35 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. ЦСКА — «Спартак» (Ленинград).
 11.15 В гостях у сказки.
 12.50 В мире животных.
 13.50 Рассказывают наши корреспонденты.
 14.20 Играет фортепианное трио Челябинской филармонии.
 14.55 По странам и континентам.
 15.25 «Тени исчезают в полдень». 3-я серия — «Горькое счастье».
 16.35 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Р. Щедрин.
 17.30 Рассказы о художниках. Народный художник СССР О. Верейский.
 18.00 Чемпионат СССР по футболу. Переходный турнир.
 18.45 Мир и молодежь».
 19.20 Киножурнал «Строительство и архитектура».
 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
 19.50 Кубок СССР по водному поло. «Динамо» (Киев) — ЦСКА ВМФ.
 20.15 Играет лауреат Всероссийского конкурса Ю. Евтушенко.
 20.30 «Время».
 21.05 Экран зарубежного фильма. Премьера телевизионного художественного фильма «Общая комната».
 22.30 Свердловск. «Семь дней».

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
 26-27 ноября — «ПРИШЛА И ГОВОРИЮ». Начало в 11, 18, 20 часов.
 Для детей 26-27 ноября — «НУ, ПОГОДИ!» (С 6 по 9 и 14 выпуски). Начало в 14.15 час.
 ДК «ГОРИЗОНТ»
 26-27 ноября — «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСРТАМ!» Начало 26 ноября — в 19, 21 час, 27 ноября — в 11, 18, 20 ч.

ября — в 11, 19, 21 час.
 Для детей 27 ноября — «НА ГРАФСКИХ РАЗВАЛИНАХ». Начало в 14 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»
 26-27 ноября — «ЧЕЛОВЕК НЕВИДИМКА». Начало в 18, 20.30 час.

Для детей 26-27 ноября — «ЧЕЛОВЕК НЕВИДИМКА». Начало в 16 ч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
 26-27 ноября — «СЕЗОН ЧУДЕС». Начало 26 ноября — в 18, 20 часов, 27 ноября — в 11, 18, 20 ч.

ДЛЯ РАБОТЫ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ требуются медсестры, фельдшера, буфетчицы, санитарки во все отделения, молочную кухню, начальники котельной больницы комплекса, заведующий гаражом, конюшары, зольщики на больничный комплекс, электрики, техник-слаботочник, механик на лифтах, повара и кухонный работник на больничный комплексе, кладовщик на пищеблоке комплекса.
 Обращаться к главному врачу ЦРЕ по адресу: ул. П. Морозова, 60, административный корпус.

РЕЖЕВСКОМУ ЦЕХУ СПТКАТ на постоянную работу требуются фрезеровщик, электрик. Проезд на работу и с работы служебным транспортом.
 Обращаться: пос. Кирпичный, к начальнику цеха, тел. 2-29-05 или 2-26-54.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партияной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 1960 Заказ 4735 Режевская типография упринтигра физдата Свердловского облисполкома, 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.